
Parképítő Petra kalandja a Titkos Kertben  

Egyszer volt, hol nem volt, volt egyszer egy ügyes és lelkes, a kerteket is nagyon szerető fiatal lány, 
Parképítő Petra. Petra imádott kerteket tervezni, építeni, imádta, ha a kreativitása a természetben 
bontakozhat ki. A városban, ahol élt mindenki tisztelte és szerette, sok barátja volt.  

Egy napon egy különleges megbízást kapott: egy rejtélyes úriember arra kérte, hogy tervezzen meg egy 
varázslatos kertet egy elhagyatott, titokzatos birtokon. Petra nagyon örült a feladatnak, hiszen úgy 
gondolta, ebben minden tehetségét megmutathatja és valami csodálatos dolgot hozhat létre.  

Amikor megérkezett a birtokra az tele volt elvarázsolt növényekkel, beszélő fákkal és rejtélyes 
állatokkal. Petra még soha nem látott ehhez foghatót és hirtelen nem is tudta mihez kezdjen. A kert 
tervezése közben különféle akadályokba ütközött ugyanis egy morgós tölgyfa nem engedte, hogy 
közelébe menjen; de a volt egy tó is, ami néha eltűnt, majd újra megjelent; és egy rejtélyes kerti törpe, 
aki folyton eltévesztette az utasításait.  

Petra azonban nem adta fel. Ügyességével és kitartásával sikerült megnyernie a növények és állatok 
bizalmát, akik segítettek neki abban, hogy egy olyan kertet hozzon létre, ami majd ámulatba ejti a 
rejtélyes úriembert.  

Ahogy teltek a napok, a kert egyre csodálatosabbá vált. Virágok nyíltak mindenhol, a fák lombjai 
zöldelltek, és a vadon élő állatok is boldogan élvezhették az új otthonukat. Amikor a rejtélyes úriember 
visszatért, elámult a látványtól. Kiderült, hogy ő egy varázsló volt, aki meg akarta mutatni a világnak, 
hogy a természet és az emberi kéz alkotása csodálatosan egyesülhet, ha a kihívásoktól nem ijedünk 
meg és nyitottak vagyunk az ismeretlenre.  

A kert híre hamar elterjedt a városban, és mindenki eljött, hogy megcsodálja. Petra büszkén nézte a 
művét, tudva, hogy nem csak egy kertet alkotott, hanem egy varázslatos helyet, ahol az emberek és a 
természet harmóniában élhetnek együtt.  

Petra munkájának köszönhetően az egész város lakossága boldogan élvezte a csodálatosan felépített 
kertet. És ha még ma is áll, talán te is meglátogathatod, és részese lehetsz ennek a varázslatnak. 

 
 


